

Важнейшая задача

В июне 2016 года уважаемый товарищ **Ким Чен Ын** посетил Магендэский детсоюзовский лагерь после его реконструкции.

Осматривая разные места лагеря, он подробно ознакомился с реконструкцией и подготовкой к эксплуатации. И со светлой улыбкой на лице сказал: для чего мы ведем революцию, несмотря на все трудности и испытания? Важность ее – в том, что она ведется ради наших детей. Надо им создать счастливую жизнь на зависть всему миру, чтобы всегда и громко звучала песня «Не завидуем никому на свете». Вижу великолепно реконструированный Магендэский детсоюзовский лагерь – исчезла накопившаяся усталость, и на душе приятно.

В этот день он долгое время дал подробные указания в связи с эксплуатацией лагеря и сказал: парторганизации и партийные работники должны быть чутки к распоряжениям партии, политике партии. Задача партийных организаций – определить очередность из множества политических задач, уточнить, какой из них партия отдает приоритет, какая из них является первоочередной в отстаивании атрибутов социализма, преимуществ социалистического строя, и сосредоточить все силы партийной работы...

Руководящие работники еще раз крепко запомнили слова Генерального секретаря ТПК, подчеркивающие важность прилагать максимум партийных и государственных усилий к делу для детей.

Что дело для детей является самой важной задачей нашей партии в проявлении атрибутов социализма и демонстрации его преимуществ.